



PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE MARÇO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Plenário João Francisco Bernardo

I - ABERTURA DA SESSÃO

- Presidente: convida os senhores vereadores(as) a ocuparem seus lugares;
- Presidente: solicita que registrem presença em Plenário, através do sistema eletrônico de registro de presença no tablet;
- Presidente: Cumprimenta e agradece a presença de todos, desejando boas vindas;

Havendo quórum regimental, em nome de Deus e do povo do município de Manga, é declarada aberta a 3ª Reunião Ordinária, biênio 2023/2024, aos quatro dias do mês de março de 2024.

II - APRECIAÇÃO DE ATAS DE SESSÕES ANTERIORES

Leitura e votação da(s) seguinte(s) ata(s):

1. Ata da 2ª Sessão Ordinária de 19/02/2024.

III - EXPEDIENTE

Documento	Resumo	Fase/Status
Requerimento Nº 02/2024 Autoria: Israel Jarbas Pimenta Lopo	SOLICITAÇÃO DE APOIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANGA A EMENDA À CONSTITUIÇÃO ESTADUAL QUE DÁ NOVA REDAÇÃO AO CAPUT DO ARTIGO 24 DA CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E ACRESCENTA OS § 11 E 12 AO MESMO DIPLOMA LEGAL.	Leitura/Apresentação

IV - ORDEM DO DIA

Documento	Resumo	Fase/Status
Requerimento Nº 02/2024 Autoria: Israel Jarbas Pimenta Lopo	SOLICITAÇÃO DE APOIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANGA A EMENDA À CONSTITUIÇÃO ESTADUAL QUE DÁ NOVA REDAÇÃO AO CAPUT DO ARTIGO 24 DA CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E ACRESCENTA OS § 11 E 12 AO MESMO DIPLOMA LEGAL.	Votação







MUNICÍPIO DE MANGA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



V - ENCERRAMENTO

- Palavra será cedida ao vereador(a), por 5 minutos para fazer suas considerações finais;
- Presidente: Faz as considerações finais;
- Presidente: Declara encerrada a reunião.

João França Neto Presidente







MUNICÍPIO DE MANGA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Pauta da 3ª Sessão Ordinária de 04 de março de 2024

Status: processo de assinatura **FINALIZADO Data da Versão do Doct.:** 04/03/2024 08:32:12

Hash Interno: y1982llu6es66tvicedzmwjvb7w7phby4kq411vh



Chave de Verificação

59AOS-RYUHE-URO48-TR196-HJSU8

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camarademanga.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
013.***.***-12	João França Neto	Assinado em 04/03/2024 16:09



